1. Auf der Koralm werden 769 Schafe gehütet, auf der Ziralm

sind 1 078 Schafe.

Berechne den Unterschied: ( Differenz )

_________________________________________________________

2. In Bauer Rübingers Keller lagern noch 987 kg Erdäpfel.

Er füllt sie in 5 kg – Säcke.

a) Wie viele Säcke kann er füllen?

b) Wie viele kg Erdäpfel bleiben ihm über?

        ____________________________________________________________

3. Der Bäcker Strock bäckt am Tag 1052 Kipferl.

Der Backer Moser bäckt nur die Hälfte dieser Menge.

Wie viele Kipferl backen beide Bäcker zusammen?

____________________________________________________________

4. Frau Bergers Grundstück hat eine Länge von 137m,

und eine Breite von 89m.

Wie viele m Zaun muss sie kaufen?
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